

Arcadi Volodos u Dvoru potvrdio titulu „klavirskog genija“

Dubrovnik, 17. srpnja 2012. – Veliki ruski pijanist Arcadi Volodos nastupio je u sklopu glazbenog programa 63. Dubrovačkih ljetnih igara u ponedjeljak 16. srpnja u atriju Kneževa dvora.

Volodos opravdano slovi za „klavirskog genija“ čija se virtuoznost uspoređuje s onom Franza Liszta, Svatoslava Richtera ili Vladimira Horowitza, u što se uvjerila festivalska publika sinoć u Dvoru. Kao jedan od najzanimljivijih i najistaknutijih pijanista našega doba redovito se pojavljuje na recitalima u njujorškom Carnegie Hallu, bečkom Musikvereinu, na Salzburškom festivalu i ostalim brojnim poznatim dvoranama diljem svijeta, a ovo je bio njegov prvi nastup u Hrvatskoj.

Oduševljena publika uživala je u interpretaciji *Sonate br. 2 u C-duru* i *Sonate br. 14 u a-molu* Franza Schuberta, zatim Brahmsovih rijetko izvođenih *3 intermezza* te desetak ulomaka iz *Musice Callade* katalonskog skladatelja Federica Mompoua ispunjenih bojama i slikama njegove Katalonije. Nakon dugog pljeska uslijedili su glazbeni dodaci za ushićenu publiku, njih čak pet!

Ovo je bio prvi od ukupno tri vrhunska klavirska recitala koja će se održati na 63. Dubrovačkim ljetnim igrama. Nakon Volodosa, u kolovozu nas očekuju nastupi još dva klavirska genija - Pierre-Laurent Aimarda 14. kolovoza i Daniel Barenboima 18. kolovoza u Dvoru.

###

Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne gostovanja, mjesto susreta, ideja i novih umjetničkih izričaja, i ove su godine tradicionalno podržali Ministarstvo kulture Republike Hrvatske, Grad Dubrovnik, Dubrovačko-neretvanska županija, generalni sponzor Vipnet te brojni drugi sponzori i donatori poput Mazde, Siemens, Gullivera, Hep-a, Croatia Airlines i drugih.

Vipnet, kao generalni sponzor, već dvanaest godina podupire tradiciju Igara te pomaže u kreiranju najprestižnijeg kulturnog događaja u Hrvatskoj.

Kontakt za medije:

Ivana Medo Bogdanović

Voditeljica Ureda za odnose s javnošću

M. 091323 40 20

E. ivana.medo@dubrovnik-festival.hr

F. 020 326 113

www.dubrovnik-festival.hr